
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту 

до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, 

розташованого на базі 

Монастиря згромадження братів Альбертинів Львівської Архідієцезії 

Римсько-Католицької церкви  

 

20.09.2023 року 

 

 

м. Львів 

 Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог ст. 13 Закону України “Про 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини” здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі - МКП). 

  

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Львівській області – Секретар Оксана Леонідівна.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Монастир згромадження Братів Альбертинів Львівської Архідієцезії Римсько-

католицької церкви розташований за адресою (Дім милосердя): м. Львів, вул. Мазепи, 

48. 

Форма власності: приватна, власність римсько-католицької церкви. 

Моніторинг проводився у присутності керівника Дому загромадження Братів 

Альбертинів у Львові -  бр. Гожедзєльскі Юзеф Пшємислав. 

Внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції, на момент 

здійснення моніторингового візиту не ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.  

 

МКП розташоване у чотириповерховому монастирі (ВПО проживають на 2, 3 

поверхах). 

МКП розташовано в центрі населеного пункту у відносній близькості об’єктів 

соціальної інфраструктури.  

 

Наповненість 

МТП (Дім Милосердя) розраховано на 48 осіб чоловічої статі (місць). На момент 

візиту у закладі мешкає 30 осіб чоловічої статі з числа ВПО, з них 9 пенсіонерів, 1 особа 

з інвалідністю (без нижніх кінцівок).  

Облік мешканців МТП, відповідно до Додатку 4 до Порядку функціонування 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, - ведеться в повному 

обсязі. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплату за комунальні 

послуги здійснює церква. Мешканці МТП користуються приміщенням монастиря 

згідно Правил проживання в монастирі. 
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Зі слів адміністрації, компенсація витрат за тимчасове розміщення внутрішньо 

переміщених осіб не здійснюється, оскільки всі витрати покривають орден Св. 

Франциска (Згромадження Братів Альбертинців) (RO The Monastery of the Albertine 

Brothers Congregation). 

 

ВПО жодних договорів з Домом Милосердя не укладають. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

Будівля монастиря облаштована функціонуючими інженерними системами, до 

яких належать системи електропостачання, опалення, вентиляція, водопостачання та 

водовідведення. 

У холодну пору року опалення забезпечується за рахунок 2-х газових котлів, які 

поміщені в окремому приміщенні. Також на першому поверсі діє система очистки 

питної води. 

Подача холодної води здійснюється централізовано. Підігрів води забезпечується 

котлами. 

Доступ до питної води мешканці мають цілодобово. 

Електропостачання централізоване.  

 

У МКП наявний електричний генератор як альтернативне джерело енергії. 

 

Харчування  

Мешканців забезпечують харчуванням, загальна їдальня знаходиться на першому 

поверсі монастиря. 

Кухня облаштована всім необхідним. Приготування їжі здійснюється як для 

безпритульних 5 разів на тиждень, так я для мешканців Дому Милосердя, в тому числі 

гарячої їжі. ВПО не готують та не купують їжу. 

 

Санітарія та гігієна 

Кімнати для ВПО розміщені на 2 та 3 поверхах, наповненість: по 6 та по 8 осіб 

чоловічої статі. До кожної кімнати закріплений 1 санвузол, 1 умивальник, 1-на душова 

кімната та 1 унітаз. Всі санвузли відремонтовані. На першому поверсі знаходяться ще 

2 душові кабіни та 4 санвузли. 

В МТП облаштовано кімнату відпочинку. Є пральня кімната на першому поверсі, 

облаштована пральними машинами (3 штуки) та 2 сушильними машинами. 

У МТП не облаштовано загальнодоступного душу/ванної кімнати та туалету, 

обладнаних для осіб з інвалідністю. 

Прибирання та підтримку чистоти забезпечують працівники монастиря. 

 

Протипожежна безпека, укриття 

МТП обладнане планом евакуації та вогнегасниками.  

Укриттям слугує підвальне приміщення. 

 

Безбар’єрність 

Будівля монастиря обладнана пандусом, душові кабінки та санвузли не 

пристосовані для маломобільних груп населення.  

 

Умови в кімнатах 
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У кімнатах проживають пор 6 - 8 осіб чоловічої статі (безпритульні та ВПО). Всі 

кімнати та санвузли відремонтовані. 

У кімнатах наявні двоярусні ліжка, тумбочки, стільці, шафи, столи. Станом на 

день проведення моніторингового візиту температурний режим в приміщеннях в 

межах 19℃.  

 

Дозвілля 

У МКП є кімната дозвілля (відпочинку) на першому поверсі, також є приміщення 

для здійснення богослужінь. На першому поверсі розміщено тренажерну залу, 

повністю обладнану всім необхідним, доступ до якої вільними для всіх мешканців 

Дому Милосердя цілодобово. 

 

Доступ до інформації та послуги 

Дім Милосердя функціонує за рахунок фінансування (благодійних пожертвувань) 

ордену Св.Франциска Римсько-католицької церкви. 

 

Освіта 

В МТП діти не проживають. 

Всі проживаючі у МКП безкоштовно користуються Wi-Fi. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості осіб, близько 50% з числа ВПО на різних роботах в ОТГ 

Львівської області. 

  

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 3 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, скарг, звернень чи 

пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не надходило. 

Умовами проживання ВПО повністю задоволені, змінювати місце тимчасового 

проживання не бажають. 

  

Загальні потреби: 

Від адміністрації МТП прохань щодо задоволення нагальних потреб ВПО не 

надходило. 

  

Рекомендації за результатами моніторингового візиту  

- опрацювати спільно з міжнародними та національними організаціями 

питання щодо встановлення доступності для осіб з інвалідністю в питанні 

користуванні санвузлом та душовими кабінками.  

 

 

Регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини  

Львівській області                      Оксана СЕКРЕТАР 

 


